



炎炎夏日推荐几处避暑休闲好处去

夏的意义,是风暖昼长,万物并秀。绿荫遍野,横塘新荷,花丛蝶忙,也是拔撮成长,欣欣向荣。此时节内,气温明显升高,雷雨增多。随着气温逐渐升高,有人躲在24小时的空调下,有人喝着冰镇饮料。其实夏天并不只有空调与饮料,找一处清凉的地方避暑休闲,成了很多人出行的首选。

对于很多不喜欢炎热天气的人来讲,想要度过夏天简直是难上加难。但是这时候可以选择一些比较凉爽的地方,接下来就带着大家一起看一看在这个夏天适合去哪些地方?



▲花湖谷

铜官窑

铜官窑古镇是由中国企业500强新华联集团,斥资100亿,按国家5A级景区标准打造的100万平米古镇+大型综合旅游度假区,以海上丝绸之路文化、铜官窑陶瓷文化、湖湘文化和唐文化之魂,以旅游度假为魂,旨在打造一个向世界集中展示湖湘文化的旅游新地标。铜官窑古镇是国家旅游局确立的全国旅游优选项目,已获批为湖南省重点工程、湖南省重点旅游项目,首创湖南全域旅游的经典之作,包含3大星级酒店、4大实景演艺、8大博物馆、8大特色主题街区、16处人文景点,集文化博览、美食休闲、演艺科技、非遗文创、亲子娱乐、特色商业等于一体,满足全龄段不同的度假旅游体验乐趣。



▲云上大院景区大门



▲神农谷景区内瀑布

花湖谷

位于茶陵县严塘镇境内,是茶陵县实施“全域旅游”和乡村振兴战略的品牌项目,大花海景区建设,大花海景区规划面积11.6万亩。目前,已建成紫薇园、丹桂园、杜鹃园、红枫园、玉兰园、樱花园、黄桃园、蜜柚园、油茶园、樟树林、无患子林、石楠林等10余个特色精品园。建设游道69公里,景观大道23公里。建有漂亮的游客接待中心、紫薇大酒店、丹桂轩山庄,宽阔的驿站、停车场,新颖别致的景观休闲亭、观景台,壮观的瀑布群、莲花池、垂钓中心、阳光活动草坪等。

云上大院景区

湖南云上大院景区位于炎陵县东南边陲,罗霄山脉中段万洋山西侧,两省三县相交之地的云上大院。景区海拔560米至1880米间,总面积88.93平方公里。年平均气温12.6℃,最高气温不超过29℃,素有“小庐山”之称。境内旅游资源类型丰富,拥有世界上面积最大的野生云锦杜鹃花林、湖南省最大的高山湿地、湖南省自然落差最高的瀑布、湖南省最早发现的冷杉群落、湖南省最高的高山茶园等特色资源。景区内森林覆盖率达96.6%,负氧离子浓度高,有“亚洲第一氧吧”之美誉。境内野生动植物物种多样,重点保护植物种类繁多。



▲铜官窑夜景



▲铜官窑夜景

神农谷

神农谷境内有甲水、桃花溪、横泥山、九曲水、平坑、田心里6大景区40多个主要景点。其中有空气负氧离子含量高达136426个/立方厘米的“亚洲第一氧吧”——瀑布瀑布;有我国南方地区保存完好的一块11.6万亩的原始森林;有海拔2115.2米的湖南屋脊——神农峰(原名舜峰);还有落差235.2米的湖南第一高

瀑——神农飞瀑。神农谷每年接待境内外游客近百万人次,游客旅游旺季一般在七八月份,季节性较强,已逐渐成为全国知名旅游胜地。园内主要有在海拔1300米的山上珍稀树种银杉群落,位于海拔1350-1580米的中山地带的大院冷杉群落,南方红豆杉群落,是游客休闲康养、网红打卡的好去处。(图文景区提供)

株洲晚报邀您一起去旅行

联系人:王先生 19173301234(微信同号)
李小姐 15573311197(微信同号)

一趟专列游遍东北全境

专列向北,越走越美,汇聚大东北80%以上5A景区,尽览关内、关外风光,畅游东三省,再去河北内蒙!景点多且品质优。

此行将追寻大兴安岭之源,探秘哈萨尔游牧部落,体验边境美景,撒欢呼伦贝尔草原。旅游专列一线多游,将各类旅游资源,串成一条经典线路。从风情万种哈尔滨,内蒙最美边境小城满洲里,到豪迈的呼伦贝尔草原、厚重历史的沈阳、天生丽质长白山,再到地标漠河,山脉、森林、草原、湖泊、瀑布、河流、岛屿、边境、关隘、教堂、皇宫、府邸、民俗、小城无处不在,几乎囊括了东北精华景点。

旅游专列将深入大兴安岭腹地,这是很多人向往,但一辈子都很难到达的地区,整整一天都在大兴安岭里面穿行,天然原始林区那种难以想象的壮美,让人一生难忘。

旅游专列将两次到达中俄边境,满洲里口岸、中国最北漠河,是此次行程的亮点,一衣带水,比邻而居,两种美妙体验,缺一不可。有一种旅行叫坐着火车看风景。车外美景、车内体验、所遇之人和所见之景,这就是旅游专列带来的乐趣。

7月26日左右出发:

空调硬卧上铺3499元/人 中铺3999元/人 下铺4499元/人
空调软卧上铺4799元/人 软卧下铺5099元/人

闯关东
LOOK AT THE GRASSLAND IN THE EAST
看草原 去漠河
品质空调旅游专列14日游
3499元
2023年07月26日左右
以铁路局最后命令为准

株洲晚报



微信公众号



知株侠



株洲新闻网

2023.6.16
星期五
癸卯年四月廿九

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第7697期 | 今日8版

送外卖途中遇女子落水,果断从10多米高的桥上跳下救人 湖南小伙纵身一跃,感动无数人

03

杭州亚运 火种点燃

02



6月15日,采火使者展示圣火。当日,杭州亚运会火种采集仪式在浙江杭州良渚古城遗址公园举行。图据新华网

退休教师用AI技术 手绘醴陵籍将军儿时往事

04

日本“光明正大”倾倒核废水 海鲜还能放心吃吗

02

保留初夏的温柔



近日,采雨湖,荷花初露芳容,吸引不少市民观赏。网友:悟道舍得摄

对于株洲这座南方城市来说,一年四季,都有专属它的美好记忆。晴热冷暖,四季转换间,日子也生动和多彩起来。

就如初夏,特别是六月,多雨的日子贯穿整个月,让城市大雨小雨不断,空气始终处一种湿漉漉、黏糊糊的状态里。

但也因为下雨,这时的初夏保留着一点清凉的味道。所以,对于这样多雨、还算凉快的时节,不免让人情绪复杂,心里也有些眷恋。本周接下来的日子,整个城市的初夏依然温柔,气温不会太高,偶有阵雨,最高气温31~33℃,最低气温25~26℃的样子。也就是说,这几天,老去匆匆的午后雷阵雨能再“偷”得几天凉快。

除了热一点外,这个城市的初夏还是很美的。仙庾岭的荷花,城市随处可见的广玉兰、紫薇、夹竹桃、紫薇花等夏日花卉次第开放,争奇斗艳一个夏天。(王娜)



今天 多云有分散性阵雨或雷阵雨25~31℃
明天 多云,午后有小到中等阵雨或雷阵雨25~32℃
后天 多云有中等阵雨或雷阵雨26~33℃

风力:2级~3级 风向:北风
(市气象台6月15日16时发布)

你赞成吗 驾考车启动“油改电”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/徐滔 通讯员/吴珊) 6月14日下午,株洲市驾考中心举行“三方签约仪式”,18台新能源电动汽车投入市驾考中心考场使用,拉开了我市驾考、驾培车“油改电”节能绿色序幕。

据介绍,我市现有的3000余台驾考、驾培车基本为燃油车,燃油费平均约为3.1万元/台/年。改为电动汽车后,每台车电费约为9000元/年。

基于节能、绿色、经济,传统的燃油驾考、驾培车将逐步减少,电力为主的新能源车将占据我市驾考、驾培车总量的80%。

因成本的急剧下降,后期驾考学员的相关培训费用有望随之降低。

市驾考中心充电桩将于7月份建成。建成后对外开放,能同时为46台电动汽车充电。充电桩建成后,17路车也将延伸至此充电,将极大方便沿途居民出行。

你遭遇过吗 假“班主任”骗走上万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李航) “班主任”在班级微信群收取资料费,你交还是不交? 6月15日,记者从醴陵市公安局获悉,该局白兔潭派出所破获一起电信网络诈骗案,18名积极交钱的家长被骗走1万余元。

去年10月31日,白兔潭派出所接群众报警称,白兔潭镇某中学何某某等18名家长,被他人以冒充班主任的方式在班级微信群收取598元资料费,共被诈骗上万元。派出所民立即展开调查,及时收集信息,止付冻结,积极对接相关部门追踪研判,最终锁定刘某某、江某、李某等4名犯罪嫌疑人。

今年5月22日,白兔潭派出所联合刑侦大队前往南宁,相继将4名犯罪嫌疑人抓获归案。

经查,2022年8月,刘某某伙同江某、李某等4人到某手机店购买手机,对手机店老板谎称需分期付款,遂将手机店的收款码发给事先已混入家长微信群的上线,上线冒充“班主任”将手机店收款码发至家长群中,谎称学校统一收费,对家长实施诈骗,18名家长逐个扫码支付。手机店老板再将收到的钱款,折算成手机及现金交付刘某某。刘某某将手机转卖变现后,按照事先约定好的分成比例将剩余钱款打给上线。

目前,4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。